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Opgave 1 (1.5 punten)

Beschouw een externe spanning Vi die een stroom

bron Ii=GVis=G(Vi-Vs) genereert. De stroom
bron is parallel met een weerstand Rd

G: is constant Ip
Vb: spanning in punt D l
Vs: spanning in punt S li- GVis D
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Vis=Vi-Vs —

Toon aan dat :

V IV, =GR /[ 1+GR +[(R +R ,)/R,] ]



Opgave 2 (1.5 punten)
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Beschouw de
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Geef het vervangingsschema van Thévenin en bereken:
V,. en Roc.




Opgave 3 (2 punten)

(a) (1 punt)

Voltage sensor

Toon aan dat de feedback de uitgangsweerstand Rout
van een spanningversterker verminder (Rout=Vo/lo < Ro):

(b) (1 punt)
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Ideaal opamp
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Opgave 4 (2 punten)
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(a: 0.5 punt) Toon aan dat: <3 jor,

J— ~y
.= R.C,
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(b: 1 punt) Toon aan dat: (ﬁ + jws) V@) + V(1)

- _D V@) =
=R, B,
(c: 0.5 punt) Toon aan dat: v(3) = V(4) = V(-z)
1 + jwrt,

Hint: Ideaal opamps (V+=V-) .

Schrijf V(2) als superpositie van V(1)en V(3)= V(4).



Opgave 5 (2 punten)

(a: 0.5 punt)
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Toon aan dat:

F=B+AC+CD

Tip: geven de juiste “groepering” een het resultaat
voor elke term
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(c) (1.5 punten)

Bouw een synchrone teller 124
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Boolean laws:

A+B=A-B

A-B=A+B

Tabel I Logische pooiten.

Functie Symbool

(AB)C = A(BC)
(A+B)+C=A4A+(B+C)

AB+C)=AB+ AC
(A+B)(A+C)=A+BC

Boolean Waarheidstabel
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Opgave 6 (1 punt)

Beschouw dat V+Ve¢<Vac

— A r—— —< Vuit
+
Vac= AC = 5Vtop C) 2 M ;ﬂ IMEG
! +V'

V=0.5 V (diode forward geleiding spanning)
V=35V

Sketch Vuit (en waarom ?)



